

# 南京加油站“暗战” 93号汽油出现9种价格

## 主城最便宜的在下关江边加油站,每升便宜1毛5

自去年11月10日油价调整以来,现行油价已经维持了3个月。马上就要过春节了,不少车主都要把油箱加满去外地过年,油价会不会降呢?专家表示,由于国内成品油是“22+4%”的定价机制,而国际油价最近忽上忽下,预计在节前触发了调价机制,油价或涨或降,预计要到春节后才见分晓。

### 节前调价可能性不大

“油价都3个月没动静了,希望能降下来。”车主黄先生昨天去加油时,看着93号汽油还是6.27元的高价,不免嘀咕道。他记得,2009年,国内成品油一共经历了8次调整,其中5次上调,3次下调。最近的一次是在去年11月10日,南京93号汽油每升大涨3毛8,跳到了6.27元,创下历史最高纪录,此后就一直没变过。近两个月中,关于油价调整的风声没有停过,各种版本让人眼花缭乱,但一直没有确切消息。主要是因为国际油价飘忽

不定。

去年12月份,国际油价曾连续9个交易日下跌,一度跌至69美元左右,按当时的情况,如果降一些,就会触发国内油价调整了。可是之后又出现了反弹,一路冲到了83美元之上。今年1月中旬以来一路下跌,持续到1月底,1月份国际油价累计跌幅达8.45%,是自2008年12月以来的最大单月跌幅。但是进入2月份,原油价格又强劲反弹,2月2日,涨幅3.8%,每桶77.23美元,单日涨幅创4个月来新高。可是上周的后半周又开始下跌,并一度跌破每桶70美元,本周开始小幅反弹。

目前,国内成品油定价机制为:当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可相应调整国内成品油价格。但国际油价忽上忽下,很难触发成品油的调价条件,加上春节又是稳定物价的关键时期,专家预计春节前油价调整的几率很小。

### 南京93号汽油9种价

虽然整体油价可能暂时不调,但在南京的各大加油站,高举促销大旗的不少。以93号汽油为例,不少加油站都是以低于6.27元/升的价格在销售,优惠的力度不一,记者调查发现,93号汽油在南京至少有9种价格(见附表)。

全城转悠的出租车司机最

知道哪里的油价便宜,在主城,最低价出现在下关的江边加油站。昨天该加油站工作人员告诉记者,来他们这里加油的大多是出租车和附近的私家车,接近年关,来加油的车子比平常多了三分之一,一来就说“加满,加满”,主要是年底出租车的生意好了,私家车主则要把爱车加满,准备开到外地去过去年或者游玩。

快报记者 陈英

南京加油站 93号汽油的9种价格		
序号	加油站名称	价格(元)
1	中石化的多数加油站	6.27
2	中石化光华路、大明路加油站	6.24 半自助
3	中石化虹桥加油站	6.22 自助
4	中石油部分加油站(龙蟠路、平江府等)	6.17
5	蓝燕石化龙蟠路、三汊河加油站	6.19
6	中山路添力加油站	6.16
7	下关龙江加油站	6.13
8	下关江边加油站	6.12
9	江宁协和加油站	5.95

# 江苏10名校长推荐生通过北大面试

## 其中南京两小伙无需高考直接升学



匡超



黄子翠



朱臻慧

记者昨天从有关渠道了解到,北京大学招生办负责人表示,备受关注的90名校长推荐考生,包括江苏的10名校长推荐生,凭借他们出色的表现,全部获得了自主招生的认定,这意味着他们都能在高考中获得20或30分的加分。

南京外国语学校黄子翠和南京师大附中的匡超两名男生因为在学科竞赛中表现优异,之前已经获得了保送资格,此次通过面试,意味着他们已被保送进北大,无需高考。

### 匡超:“也许北大教授认同我的个性”

“真的吗?我不知道呀!”昨天当记者电话连线南京师大附中高三学生匡超时,他还没有接到北京大学的通知书。

“其实我还是有些紧张的,因为出了考场不少人认为我答题太大胆了,但我还是相信,北大的自由奔放和我非常匹配。”原来,匡超在面试时反常规地没有介绍自己的辉煌成绩,而是把自己对北大的看法一一说出,并且没有把北大夸赞得非常完美。“现在想来虽然有些大胆,但这是我真实个

性的反映。我选北大是因为学校的人文底蕴和自由的风格,北大的教授也许认为我和北大是匹配的,认同我的个性。”匡超在面试中抽到的题目是老子的这段话,由于事先并不熟悉,对他的挑战非常大,但读书很多,善于思考的匡超临危不乱,最终给出了精彩的答案。

### 黄子翠:“我们要做志愿者为大家服务”

南京外国语学校高三(1)班的学生黄子翠曾两次获得高校保送资格。

在此次北大面试中,他遇到的是理科类的题目。沉稳、睿智的他回答的比较轻松。

“在回来的路上,我们都在商量接下来要去哪里做志愿者。”黄子翠说,现在还没决定去哪些地方做志愿者。

“我觉得只要有社会责任感,有热心肠,就能成为志愿者。”黄子翠优异的学科成绩和他的英语特长可以让他成为一名支教志愿者,而他还想为社会服务更多。

南京师大附中匡超也表示,接下来自己会去小学支教,他已经和一些保送生约

定,虽然不参加高考,但要在高中的最后阶段为大家做好服务,正好也可以借此提升自己方方面面的能力。

### 朱臻慧:小说封笔全力迎考

海门中学才女朱臻慧得知自己通过了面试也非常开心。

朱臻慧说,面试前在准备室只准备了一分钟,只来得及交换一下同伴的姓名。“表达观点的时候,大家都以三号同学或四号同学来转述对方的观点,但我都是直接报名字的。可能考官会因此对我印象深刻一些。”而在面对别人的质疑时,朱臻慧并没有纠结于一点,而是进行转化,让讨论能更顺利地下去。“之前我也看了一些时政问题,这起到了一定的作用。”

朱臻慧是武侠小说网络写手,但为了高考,她暂时封笔。“我希望能进入北大光华管理学院。因为我喜欢挑战,那是强人辈出的地方。”朱臻慧将获得30分的加分,如果考分超出北大录取线,将可以加10分选择专业。

快报记者 黄艳

## »相关新闻

### 复旦自主招生 江苏102人上榜

快报讯(记者 谢静娴)昨天,复旦大学发布了2010年自主选拔预录取名单,江苏省有102位优秀高中毕业生“金榜”题名,成为复旦大学2010级新生。录取结果于昨晚发布在复旦大学招生网(www.aofudan.edu.cn)上,新生可通过登录招生网下载预录取通知书,并根据通知书要求反馈录取确认信息。

据复旦大学校长助理、招生办公室主任丁光宏教授介绍,这次参加复旦自主选拔面试的考生,无论是学业水平还是综合素质都较往年有一定提高,学生在选择专业、选择自己未来的时候都更具理性。复旦大学在综合考虑测试成绩、考生志愿和学校专业资源的基础上,尽最大努力满足考生的专业志向,在预录取的771名同学中,第一志愿满足率高达61%,志愿满足率高达93%。这是历年来最高的志愿满足率。

与往年不同的是,今年有许多预录取同学以数理化学史哲等基础学科作为第一志愿,他们当中的优秀者将进入国家拔尖人才培养计划。从总体志愿来看,填报经济学类、数学类、临床医学(8年制)、工商管理类、新闻传播学类、国际政治等专业的考生还是比较多的。

## 欲和情夫私奔遭拒 留守女自杀后 被抛尸水塘

两者都以死相逼,在妻子和情人之间,吴庆需要立刻作出一个选择。怎料情人一气之下喝下了大半瓶农药。等找来车辆想送情人去医院时,却发现情妇王会已经死在了家门口。担心牵涉进去,吴庆当晚和妻子,将王会的尸体抛进了村头的水塘。日前,徐州市铜山县法院对此案作出判决,判令吴庆给予死者家属经济补偿5万元。

### 感情纠葛,女子服毒

王会,铜山县某村人,丈夫李平长期在外地打工,王会一个人在家带着三个孩子。2005年上半年,王会与邻村男子吴庆相识,双方迅速发展成不正当关系男女。

2008年7月份,王会接到丈夫的电话得知丈夫快要回来了,此时的王会只想和吴庆长相厮守,她提议“要么一起去南方打工,要么就一起去地狱”,吴庆当然没有同意,这让王会颇为不满。

7月9日晚,失去理智的王会骑车来到吴庆的家,让吴庆跟自己走。俩人未谈妥,继而发生吵打,伤心绝望的王会拿出随身携带的农药就要喝,吴庆慌了神,忙上前将药瓶夺下扔掉,并答应跟王会走。吴庆进屋穿衣,其妻曾红也和吴庆吵起来。而就在这时,王会在门外找到农药,喝下大半……

### 浮尸水塘,排除他杀

7月10日一早,有村民发现村头的水塘里浮着一具女尸,赶紧报警。当天,王会的丈夫李平从外地打工回来,看到的却是王会的尸体。

2008年7月18日,铜山县公安局对王会之死进行立案侦查,经过走访排查,群众反映了死者王会生前和吴庆保持不正当关系的情况,公安机关初步判断,此案可能因情引起,于是将目标锁定在吴庆及其妻曾红身上,二者涉嫌故意杀人罪被取保候审。

据吴庆供述,当晚,在他找来平车准备送王会去医院时,发现王会已经断了气。由于怕牵扯进去,吴庆没有报警,与妻子协商,将王会的尸体转移到别处,随后吴庆便用平车拉着王会的尸体,曾红推着死者的自行车跟在后面,将尸体与自行车都扔到了水塘里。

经法医鉴定,王会是喝农药中毒死亡,排除了他杀的可能。

### 法院判决,补偿5万

2008年10月23日,铜山县公安局撤销案件,解除了对吴庆和曾红的刑事强制措施。

但那边愤怒的李平认为妻子的死和吴庆及其妻曾红有关。2009年4月17日,李平及其三子女将吴庆和曾红诉至铜山法院,要求被告赔偿原告死亡赔偿金等共计130000元。

日前,铜山法院经审理认为,死者王会与被告吴庆均有家室,但二者仍保持不正当的两性关系,有悖社会公序良俗。死者王会作为完全民事行为能力人,不能准确把握与异性交往的程度,反而采取自杀的极端方式结束自己的生命。但是在王会喝下农药后,在距离医院相当近的情况下,被告吴庆没有采取必要救治措施,延误了施救时机。在王会死亡后,被告吴庆也没有采取合法的方式处理事故,为了推卸责任,吴庆夫妇反而将王会的尸体及物品扔到水塘里。虽然王会的死亡同两被告将其抛入水塘没有必然的因果关系,但被告吴庆的行为给死者的家人造成了巨大的精神痛苦。故结合本案的实际情况和法律规定,法院支持了李平的部分请求,遂判决被告吴庆给予死者家属经济补偿5万元。(文中相关当事人均系化名)

通讯员 李冠颖 时秀芹  
快报记者 邢志刚